

LETTER DATED 16 MARCH 1969 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF JORDAN ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

On page 1, paragraph 6, the second sentence should read: "Five cars...".